XIAMEN DAILY





2023年8月29日 星期二 责编/林冰彬

多项个人所得税有关优惠政策延续实施至2027年底

全年一次性奖金可不并入综合所得

新华社北京8月28日电 为进一步 减轻纳税人负担,财政部、税务总局28日 对外发布公告,明确延续实施全年一次 性奖金个人所得税政策。

根据公告,居民个人取得全年一次 性奖金,符合《国家税务总局关于调整个 人取得全年一次性奖金等计算征收个人 所得税方法问题的通知》(国税发[2005]

9号)规定的,不并入当年综合所得,以全 年一次性奖金收入除以12个月得到的数 额,按照按月换算后的综合所得税率表, 确定适用税率和速算扣除数,单独计算 纳税。同时,居民个人取得全年一次性 奖金,也可以选择并入当年综合所得计 算纳税。该公告执行至2027年12月31

两部门当天还对外发布多则公告, 明确多项个人所得税有关优惠政策延续 实施。

公告明确,2024年1月1日至2027 年12月31日居民个人取得的综合所得, 年度综合所得收入不超过12万元且需要 汇算清缴补税的,或者年度汇算清缴补 税金额不超过400元的,居民个人可免

于办理个人所得税综合所得汇算清缴 居民个人取得综合所得时存在扣缴义务 人未依法预扣预缴税款的情形除外。

此外,延续实施外籍个人有关津补 贴个人所得税政策和远洋船员个人所得 税政策至2027年12月31日。



28日,十四届全国人大常委会第五次会 议在京举行,审议学前教育法草案、学位法草 案、治安管理处罚法修订草案等。

幼儿园不得组织 任何形式考试测试

学前教育是终身学习的开端,也是国民教育体系的重要 组成部分。28日,学前教育法草案提请十四届全国人大常 委会第五次会议初次审议。我国通过专门立法促进学前教 育普及普惠安全优质发展。

现行《幼儿园管 理条例》等行政 法规仅涉及幼 儿园管理工作, 亟需对学前教 育整体予以立 法保障。

近年来,"天价

幼儿园"等现象

时有出现,群众

反映强烈,期待

加强监管、遏制

学前教育立法,

有助于将基层

好的经验做法

上升为硬性措

施,家庭、幼儿

园、社区等必须

发挥合力,营造

安全保育教育

草案相关规定

有利于让专业

的人干专业的

事,创建科学的

保教环境,不断

提高保育教育

质量。

过度逐利。

什么是学前教育?

- ●是指由幼儿园等学前教育机构对三周 岁到入小学前的儿童实施的保育和教育
- ●是国民教育体系组成部分,是重要的 社会公益事业
- ●国家推进普及学前教育,构建覆盖城 乡、布局合理、公益普惠的学前教育公共服务 体系

学前教育如何更公平?

- ●各级政府应当依法履职,合理配置资源, 缩小城乡之间、区域之间学前教育发展差距
- ●国家建立学前教育资助制度,为家庭 经济困难的适龄儿童等接受普惠性学前教育 提供资助
- ●幼儿园应当接收能够适应其生活的残 疾儿童入园
- ●任何单位或者个人不得利用财政性经 费、国有资产、集体资产或者捐赠资产举办或
- 者支持举办营利性民办幼儿园 ◆社会资本不得通过兼并收购、协议控制
- 等方式控制公办幼儿园、非营利性民办幼儿园

学前教育如何更科学?

- ●幼儿园对学前儿童在园期间的人身安 全负有保护责任,应当把保护学前儿童安全
- ●幼儿园应当做好儿童营养膳食、体格 锻炼、健康检查和食品安全、卫生与消毒、传 染病预防与控制、常见病预防与管理等卫生
- ●除必要身体健康检查外,幼儿园不得
- 组织任何形式考试或测试 ●防止保育和教育活动小学化,幼儿园
- 不得教授小学阶段的课程内容、采用小学化 的教育方式

师资质量怎么保障?

- ●幼儿园聘任(用)园长、教师、保育员、 卫生保健人员、安全保卫人员和其他工作人 员,应当在其入职前以及每年定期进行背景 查询和健康检查,明确不得聘任(用)的7类 情形
- 规定保障教师和其他工作人员工资
- 福利,保证同工同酬
- 等方面享有与中
- 小学教师同



顶替他人入学 撤销学位证书

向和实践要求,围绕完善学位管理体制、细 化和明确学位授予条件和程序等方面作出 规定。

这些情形撤销学位证书

已经获得学位者,在获得该学位过程中 有下列情形之一的,经学位评定委员会审议 决定,由学位授予单位撤销学位证书:

学位论文或者实践成果存在抄袭、剽 窃、伪造、数据造假、人工智能代写等学术不 端行为的:

入学资格,或者以徇私舞弊等非法手段取得 入学资格、毕业证书的;

盗用、冒用他人身份,顶替他人取得的

在学习期间存在不应当授予学位的其 他违法违规行为的;

其中,盗用、冒用他人身份,顶替他人取 得的高等学历教育入学资格等行为,构成犯 罪的,依法追究刑事责任。

考试作弊高空抛物等

应予以治安处罚

治安管理处罚法修订草案将社会治安 管理领域出现的新情况新问题纳入治安管 理处罚范围,将治安管理工作中一些好的机 制和做法通过法律形式予以确认,对治安管 理处罚程序予以优化、完善,旨在更好维护 社会治安秩序。

增列处罚这些行为

增列数种应予处罚的行为,其中包括考 试作弊、组织领导传销、以抢夺方向盘等方 式妨碍公共交通工具驾驶、升放携带明火的 孔明灯、高空抛物、无人机"黑飞"等。

加强保护未成年人

对涉及损害未成年人权益的行 为,明确规定从重处罚;规定询问不满 十六周岁的违反治安管理行为人,其 父母或者其他监护人不能到场的,可 以通知其他合适成年人到场;增加对 未成年人违反治安管理记录封存制度 的规定。

> 本组文/据新华社电 本组制图/张平原

河北广平县一村民家中 发现四道明代圣旨

据新华网报道 记者从河北省广平县文 物保护管理所获悉,近日该所工作人员在进 行文物普查时,在当地胜营村一村民家中发 现了四道明代圣旨,其中两道圣旨时间为天 启年间,两道圣旨时间为崇祯年间。

四道圣旨均为锦缎材质,除一道天启年间 圣旨有破损外,其它三道圣旨大体保存完好。 四道圣旨字体均为楷体,内容均和明代大臣赵 继鼎有关,天启年间的两道圣旨分别褒封赵继

鼎任鸿胪寺鸣赞、光禄寺监事,崇祯年间的两 道圣旨是对赵继鼎家人的肯定与赞扬。

据记载,赵继鼎为万历年间胜永村(今 河北广平县胜营村)人,入仕为官后,因其在 任上尽职尽责,天启年间授藩王府代府(大 同代王府)左长史,奉政大夫。广平县文物 保护管理所所长任振朝说,这四道圣旨真实 记录了赵继鼎生平业绩,对研究明朝社会文 化及礼仪制度具有较高的参考价值。



新发现的崇祯元年时圣旨(图/新华网)

我国网民规模达10.79亿人

互联网普及率达76.4%

新华社北京8月28日电中国互联网络信息中心28日 在京发布第52次《中国互联网络发展状况统计报告》。报 告显示,截至2023年6月,我国网民规模达10.79亿人,较 2022年12月增长1109万人,互联网普及率达76.4%。

报告显示,截至今年6月,我国域名总数为3024万个, IPv6活跃用户数达7.67亿,互联网宽带接入端口数量达 11.1亿个,光缆线路总长度达6196万公里。移动互联网应 用蓬勃发展,国内市场上监测到的活跃APP数量达260万 款,进一步覆盖网民日常学习、工作、生活。

"今年上半年,我国各类互联网应用持续发展,多类应 用用户规模获得一定程度的增长。"报告称,截至6月,即时 通信、网络视频、短视频用户规模稳居前三,分别达10.47 亿人、10.44亿人和10.26亿人,用户使用率分别为97.1%、 96.8%和95.2%。同时,网约车、在线旅行预订、网络文学的 用户规模较2022年12月分别增长3492万人、3091万人、 3592万人,增长率分别为8.0%、7.3%和7.3%,成为用户规 模增长最快的三类应用。

贵州省委原书记

孙志刚涉嫌严重违纪违法被查

据央视新闻报道 贵州省委原书记孙志刚涉嫌严重违纪 违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

中国艺术体操队首夺世界冠军



中国队五朵金花合力拿下5圈单项金牌。新华社发

新华社北京8月28日电 据中国体操协会28日凌晨消 息,在西班牙举办的第40届世界艺术体操锦标赛中,中国艺 术体操队以1金2银的成绩,实现世锦赛参赛历史性突破。

本赛季中国队调整阵容,编排全新节目,在世界杯系列 赛、亚锦赛等国际比赛中连续登上领奖台。今年世锦赛,中 国艺术体操队派出8名选手,其中集体项目运动员为郭崎 琪、郝婷、黄张嘉洋、蒲彦竹、王澜静、丁欣怡,个人项目运动 员为赵雅婷和王子露。最终,中国艺术体操队以1金2银的 成绩,实现世锦赛历史性突破,获得巴黎奥运会参赛资格。

在最后一日集体单项决赛里,由郭崎琪、郝婷、王澜静 蒲彦竹、丁欣怡组成的中国队在充满中国元素的《水龙吟》 与《破阵乐》音乐曲目中,以36.550分获得5圈单项金牌,这 是中国艺术体操队首次拿到世界冠军。由郭崎琪、郝婷、黄 张嘉洋、王澜静、蒲彦竹组成的中国队在《蝴蝶与飓风》的音 乐声中,以32.800分获得3带2球单项银牌。

在之前举行的集体全能决赛上,中国艺术体操队曾凭 借两套高质量动作,以总分70.050分获得队史首枚世锦赛 团体银牌,创造世锦赛集体全能历史最佳战绩的同时,成功 锁定巴黎奥运会入场券。

美众议院议长麦卡锡:

下一步或弹劾拜登

据中新网报道 据美媒报道, 当地时间27日, 美国众议 院议长、共和党人麦卡锡谈到了对总统拜登进行弹劾调查 的可能性, 称此举是众议院共和党人领导的对拜登及其家 人的调查之后,"自然向前迈出的一步"。

据报道,在一档节目中,麦卡锡被问及是否将在9月对 拜登发起弹劾调查,他谈到了众议院共和党人对拜登家族 财务状况的调查,"如果你看看迄今为止我们所拥有的所有 信息,提起一项弹劾调查是自然的下一步。'

据此前报道,对拜登家族的调查主要围绕拜登此前任副 总统时期,其子亨特·拜登在乌克兰一能源公司的商业行为。

近日,共和党人针对拜登家族的调查再次升级。美国 司法部长加兰当地时间8月11日宣布,已任命了一名特别 检察官来调查总统拜登之子亨特·拜登一案。

登据执线: 5581502 5550633

【公告启事】

遗失声明

厦门市禧迁广告有限 公司遗失公章、财务章各 一枚,声明作废。

遗失声明

厦门心一点广告有限 公司遗失公章、财务章各 一枚,声明作废。

遗失声明

周超伟不慎遗失海沧 区后井村股份经济合作社 股权证一本,证书编号: NO.0343,户主:周超伟, 成员:周超伟、颜秋苹、周 子睿,特此声明。

行政处罚决定书 吴逢春(身份证号码:

350524******0531), 郭秀碰(身份证号码: 350524*******0582): 本局对你们在同安区

城市天骄二期梧侣路 259 号1503室违法建设一案 已审理终结。现依法向你 们公告送达行政处罚决定 书(厦同城管罚[2023]133 号)。请你们自本公告发出 之日起30日内到本局领取 行政处罚决定书,逾期即视 为送达。如不服本决定,可 在公告期满之日起60日内 向厦门市同安区人民政府 申请行政复议,或者在六个 月内向厦门市集美区人民 法院或其他有管辖权的法 院提起行政诉讼。

厦门市同安区城市管理局

寺别提醒:刊登本报分类广告请通过本栏指定方式 联系办理,谨防假冒。(入市有风险,投资须谨慎。) 手机微信同号:18030270336 19906032813

